
LYFTÖGLA LH, GÄNGAT HÅL DIN 582, FZV

ANVÄNDNINGSOMRÅDE

Lyftöglor ska skruvas ordentligt mot underlaget och placeras i samma plan när två används. Brickor kan behövas för 
justering. Vinkeln mellan lyftstropparna får inte överstiga 90º.

BESKRIVNING

Lyftögleskruv LT är utformad enligt DIN 580. LH enligt DIN 582. Tillverkad av härdat stål med varmförsinkad ytbehandling för 
utomhusbruk.

MONTERINGSANVISNING

Lyftögleskruvar ska skruvas hårt mot underlaget. När två lyftögleskruvar används ska deras inbördes läge vara sådant att 
öglorna ligger i samma plan. Eftersom de ska vara hårt skruvade mot underlaget, kan det bli nödvändigt att lägga brickor 
mellan fläns och underlag för att få öglorna i samma plan. Större vinkel mellan lyftstropparna än 90º får ej förekomma. 
Montering får ej ske mot ett plan som väsentligt avviker från ett plan vinkelrätt mot lyftriktning rakt upp. Max. tillåten last 
gäller endast för lyftöglor utförda enligt angiven standard och om monteringen utförts enligt ovanstående.

 

Specifikation
Ytbehandling Varmförzinkad

Korrosivitetsklass C3

Miljökodning Utomhus

C3C3

Artiklar
Art nr Dim. Förpackning Innehåll
61091001 M8 ESSBOX 202 10 ST

61091003 M10 ESSBOX 203 10 ST

61091007 M12 ESSBOX 204 10 ST

61091012 M16 ESSBOX 304 10 ST

 


